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TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TPEIZ (3) ZEAIAEX.
2710 TEAOG TOU OOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO, TO OTTOiO0 aTroTEALITAI ATTO
800 (2) oeAideg.

MEPOZ A’: Na Aucete kai TiIg 10 aoknoeig. KaBe doknon BaBuoAoyeital
ME 5 povadeg.

1. Na Bpeite TN y€on miun Twv apBpwv: 12,17, 3, 13, 10
2. Na Bpeite TNV TTAPAYWYO Z—z NG ouvdptnong y = x% — 5x + 2

3. Na utroloyioeTe To oAokAfpwUa | 12 3x2dx

4. Na Bpeite 10 TANBOG TWV avaypaupatTiopwy TG Aégng TIPAMMATA. Noool atro

auToug apxi¢ouv atmd M kai TeAeiwvouy o€ M;

5. Na Bpeite TNV €€icwaon Tou KUKAoU TTou €xel KEvTpo K (3,2) kal akTiva R = 4

6. Na Bpeite TNV TTApAywyo Z—z NG ouvapTNONG Yy = X * oUV5X

7. A a Ocigete 6 a’y + L 2 0
. Av y=nux —ovvx va deifete 611 —= + — —20VVX =
y=nu dx2 = dx

8. Na Bpeite KAl va XapaKTNPIOETE TA AKPOTATA TNG CUVAPTNONG
y=x3>-6x*4+9x+5




9. Na Bpeite TV £€icwon NG £QATITOPEVNG TG KAUTIUANG ¥y = x3 — 6x  OTO
OnueEio TNG UE x = 2

10. Ta A kai B c¢€ivar gvdexdueva Tou idlou  delyuatikou xwpou 2 ue

1 1 5
P(A)=§, P(B)ZZ Kall P(AUB)=E

Na uTToAoyiOoETE TIG TTIBAVOTNTEG:
a) P(B')
B) P(ANB)
Y) P(B/A)

MEPOZ B': Na AUoeTte Kal TiIG 5 aoknoelg. Kabe doknon BaduoAoyeitai
pe 10 povadeg.

1. Na uttoAoyioeTe Ta OpIQ:

a) lim(x? + 4x)
xX—>2

2
4 5
B) lim X" +5x
x-0 NUX

2. O 1o KATw TTivaKkag TTapouciddel Tov apiBud Twv PiBAiwv tTou daveioTnkav atrd
N BIBAI0BRKN Tou oXOAgiou Toug o1 20 paBnTéG piag TAENG, Katd Tn dIdpKeIa eVOg

OXOAIKOU £€TOUG.

ApIBu6g BIBAIwY (x;) 0 1 2 3 4 6

Ap1Budg padnTwv (f;) 4 1 2 3 7 3

Na Bpeite:
Q) TNV emmKkpatouoa Ty (x;)
B) T péon muR ()

y) TNV TUTTIKA a1TéKAIon (0)
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3. Aivetal n ouvdptnon f(x) = iz—_l . Na Bpeite T0 edio opiopoU, Ta onueia

TOMNG ME TOUG AEOVEG, TA TOTTIKA akpdOTaTa, Ta OIOCTAMATA POvOoTovidag, TIG

AOUUTITWTEG TNG KAl VA TNV TTOPACTHOETE YPAPIKA.

4. ATO éva doxeio TTou TTEPIEXEl 8 paupeg Kal 3 YOAALIEG UTTAAEG TTaipvouuEe dUO
MTTAAEG.
Na Bpeite TNV TOAVOTNTA TWV EVOEXOUEVWV:
A: «Kal ol U0 PTTAAEG gival yaAAQIEG»

B: «TouAdyioTO pia pmraAa ival yoAadia».

5. XpnolgotoiwvTag TNV avtikatdotaon u = Vx? —1 1A ye otmolovdAToTe GAAO

6x3
TPOTTO, VA BPEiTe TO OAOKARPWHaA f N dx
x —
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